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INSTRUCOES AOS CANDIDATOS

01. Duracéo da prova: 02 (duas) horas.
02. O candidato tem 10 (dez) minutos iniciais pimea duvidas, somente quanto a impressao.
03. Esta prova é constituida de 01 (um) Caderm@uisstdes e 01 (um) Cartdo de Respostas.

04. No Cartdo de Respostas, CONFIRA seu nome, midgeinscricdo e o anem seguida, assine-o.

05. Esta prova contém 20 (vinte) itens, distribaidm7 (Sete)folhas, incluindo a capa.
06. Marque cada resposta com atencéo. Para oaprestnchimento do Cartédo de Respostas, obsexenmpé abaixo.
00. Qual o nome da capital do Brasil?

E’é‘; Eg::gl :Izgre Como vocé sabe, a opcao correfa darca-se a resposta da seguinte maneira:
z

©) ciab w O © @ O

(E) Manaus

07. As marcagoes deverdo ser feitas, obrigatorileneam caneta esferogréafiaaul ou preta.

08. Ndo serdo consideradas marcacdes rasuradaSaga-as como no modelo acima, preenchendo todedor do
circulo-opcao sem ultrapassar os seus limites.

09. O candidato s6 poderéa deixar o local de papves o decurso de 80 (oitenta) minutos, o queasaésado pelo Fiscal.

10. Apés o aviso acima e o término do preenchimdot€artdo de Respostas, retire-se do local deapentregando o
Cartao de Respostas ao Fiscal.

11.0 candidato podera levar o Caderno de Questdes.

12. Aguarde a ordem para iniciar a prova.

Boa prova!
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1)

2)

3)

4)

S&0 cdos os conjuntos A, B e C, tais que n(BOC)=1s,
nAnB)=6n(AnC)=5n(AnBnC)=2e n(AOBOC)=21. O valor de
n[A-(BnC) &

A) 6
B) 7
C) 8
D) 9
E) 10

Em certa escola, onde s6 ha ensino médio e fundamental, o nimero de alunos do ensino
. 5 , . - ~
fundamental 9 do numero de alunos do ensino médio. Em ralacdo ao total de alunos da

escola, a fracdo que representa a quantidade de alunos do ensino médio é:
A) —
B) —
C) —
D) —

E) ==

Se cada letra distinta, em +vCMRJ = CJ, representa um algarismo significativo distinto, o
valordasoma C+M+R+J éigual a:

A) 12
B) 14
C) 15
D) 16
E) 18

A fracéo % pode ser escrita sob a forma 2 + , onde (x, Y, z) éigual a:

X+ 1
1
y+=-
VA
A) (11 2, 5)
B) (1205)
C) 152
D) (13,11 2)
E) (5 2 11)
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5)

6)

7)

8)

Seja (a, b, ¢, d) a quadrupla de nimeros inteiros tais que 522 770 .88% 919 =2002. O
valor de a+b -c-d éigual a:

A) 4
B) 6
C) 8
D) 10
E) 12

_+i=% e x+y+z=16, oproduto x.y.z €:

A figura abaixo representa uma peca de metal, onde aparece um hexagono regular de lado
medindo 2 cm que tem semicirculos desenhados sobre cada um dos lados. Um elastico é

(?sticado bem apertado ao redor da peca. O comprimento do elastico nessa posi¢cdo, em cm,
é:

A) 2m+44/3
B) 4m+3y3
C) 2m+543
D) 4m+44/3
E) 2m+643

Sejam f(x) =x2+bx +9 e g(x) =x2 +dx +e. Se f(x) =0 possui raizes r e s, e g(x)=0
possui raizes -r e -s, entdo, a soma dos coeficientes da expressdo da fungao
h(x)=f(x)+9g(x) éigual a:

A) 9
B) 18
C) 20
D) 30
E) 36
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9) Considere um triangulo equilatero ABC, inscrito em um circulo de raio R. Sejam M e N,

—~

respectivamente, os pontos médios do arco menor AC e do segmento BC. Se a reta MN
também intercepta a circunferéncia desse circulo no ponto P, P # M, entdo, o segmento

PB mede:

3RA7
21
2RA5

3
RA21

c) Vet

=
RA3

D) ~V2

B)

7
2R

E)T

10) Os lados de um triangulo medem 25 cm, 39 cm e 40 cm. O didmetro do circulo circunscrito a
esse triangulo mede:

A) 133 cm
3

B) 125 cm
3

C) 42cm

D) 41 cm

E) 40 cm

11) Na figura, %=% e BM=MC. A area do quadrilatero MCNP , em relacdo & area S do

triangulo ABC, é:

S
A_
)3 A
B >
8 N
S
C_
)2
D) 58
12
S
E)Z
B C
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12)

13)

14)

A quantidade P de pecas produzidas por uma determinada maquina, ao longo de um
periodo de tempo t (medido em horas), possui uma variacdo linear indicada no gréfico
abaixo. Com base numa projecdao feita a partir do grafico apresentado, quanto tempo é de
se esperar que a maquina trabalhe para produzir 500 pecas?

A) 16 h 10 min Pa
B) 16 h 20 min /
C) 16 h 30 min 30
D) 16 h 40 min 20+
E) 16 h 50 min
10+
1 2 t (h)

Na figura abaixo, tem-se um retangulo ABCD, cujas dimensbes sdo AB=6cm e
BC =10 cm. Tomando-se sobre os seus lados os pontos M, N, O e P, distintos dos vértices
e tais que MB =BN = OD =DP, a area maxima que o quadrilatero MNOP pode ter é:

A) 32 cm? A : D
B) 37 cm?
C) 42 cm? O
D) 47 cm? M
E) 52 cm?

B N C

A receita bruta total de uma empresa é diretamente proporcional ao quadrado da terca parte
das quantidades vendidas. Sabe-se que, quando séo vendidas 6 unidades, a receita bruta
total é igual 40. Assim, quando vender 3 unidades, a receita bruta total sera igual a:

A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
E) 50
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15)

16)

17)

Duas irmds, Ana e Lucia, ttm uma conta de poupanca conjunta. Do total do saldo, Ana tem
70 % e Lucia 30 %. Tendo recebido um dinheiro extra, o pai das meninas resolveu fazer um
depdsito exatamente igual ao saldo da conta. Por uma questao de justica, no entanto, ele
disse as meninas que esse depdsito devera ser dividido igualmente entre as duas. Nessas
condicbes, a participacdo de Ana no novo saldo:

A) diminuiu para 60 %
B) diminuiu para 65 %
C) permaneceu em 70 %
D) aumentou para 75 %
E) aumentou para 80 %

~ 3 : . ,
Os valores de m para que a equacgao x2 —m.x +(m _Z) = 0 admita duas raizes reais

distintas e positivas séo:

A) m<lou m>3
B) m<0
C) mOO

D) %<m<1ou m >3

E) 0<m<% ou m>3

No gréfico abaixo, as retas r e s séo paralelas. Sabendo que a equacdo da reta r €
y ==X ++/2, a equacao dareta s para que a area hachurada seja 1 m? é:

A) y=-x+1 Ay (m)
B) y=-x+y3 N

C) y=-x+2

D) y=-x+2v2 R

E) y=-x+2+42

x (m)
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1

18) A soma das raizes da equacao 3 =2 é:

6x+1 3x+1

|w

A) -

DN

B) -3
64

C) 1
3
E) 3

19) Um bloco é formado por varios tijolos, conforme as figuras abaixo:

20)

3X
3y
4z
3z !
4z X .
y
X ’ X
1(um) tijolo
y Bloco de tijolos (um) tj

X
O numero de tijolos que foram utilizados para formar o bloco é:

A) 23
B) 27
C) 36
D) 108
E) 216

Um navio passa, sucessivamente, pelos pontos A, B e C, ndo colineares, navegando em
linha reta de um ponto para o outro. O comandante observou que a distancia percorrida

entre os pontos A e B foi de 6 milhas e entre os pontos B e C foi de 6+/3 milhas, e que o

angulo BCA media 30°. A menor distancia possivel a ser percorrida pelo navio, em linha
reta, se a trajetdria fosse diretamente do ponto A ao C seria:

A) 2 milhas
B) 4 milhas
C) 6 milhas
D) 8 milhas
E) 10 milhas




